
 

   شناسي زمين 

  باشد؟ شناسي مي زاد مربوط به كدام شاخه از علم زمين هاي زمين بررسي عامل بيماري -1

  شناسي فيزيكي ) زمين4  ) ژئوشيمي3  شناسي پزشكي ) زمين2  محيطي شناسي زيست ) زمين1

  باشد؟ هاي زير براي انسان بدون خطر مي يك از كاني استفاده از كدام - 2

1(As S2 3   2 (AsS  3(CaF2   4 (NaCl  

  عوارض ناشي از مسموميت با سرب، كدام است؟ - 3

  خوني ) بيماري كليوي، ديابت، كم2  ) اختلال در سيستم ايمني بدن، تولد كودكان ناقص، كوتاهي قد1

  زايي، ناباروري ني، مردهافتادگي ذه ) عقب4  هاي پوستي، تغيير شكل مفاصل، بيماري ريوي ) لكه3

  يك از موارد زير كمتر است؟ احتمال وجود آرسنيك همراه با كدام - 4

  ) پيريت4  ) سنگ آتشفشاني3  ) سنگ آهك2  سنگ ) زغال1

  باشد؟ يك از موارد زير مي علت استفاده از جيوه به منظور ملقمه كردن طلا، كدام - 5

  ) چگالي بالايي دارد.4  ل خوبي است.) حلا3  ) غير فرار است.2  ) قابليت تركيب آن كم است.1

  درصد است؟ 1غلظت كدام گروه از عناصر زير در پوسته زمين بيشتر از  - 6

  ) اكسيژن ـ فسفر ـ روي4  ) سرب ـ كادميم ـ مس3  ) منگنز ـ كلسيم ـ سديم2  ) پتاسيم ـ منيزيم ـ آهن1

  است؟ نشدهدرستي بيان  كدام عبارت در مورد عنصر سلنيم به - 7

    ساسي ضد سرطان است.) يك عنصر ا1

  شوند. يافت مي خصوص در معادن طلا و نقره و چشمه آب گرم هاي سولفيدي و به ) در كاني2

  ) منشأ اصلي سلنيم از آب و مسير ورود آن به بدن انسان از طريق گياهان است.3

  شوند. هاي آتشفشاني به مقدار زياد يافت مي ) در سنگ4

  هاي كليوي، عوارض كمبود يا ازدياد كدام عناصر در بدن هستند؟ غضروف، آسيب اختلال در سيستم ايمني بدن، خشكي - 8

1 (F  ـF  ـHg  2 (Zn  ـF  ـCd  3 (As  ـHg  ـF  4 (Cd  ـZn  ـAs 

  هنجاري منفي شد؟ ها پس از عصر يخبندان دچار بي وجود كدام عنصر در خاك - 9

  ) يد4  ) روي3  ) فلوئور2  ) آهن1

  رد و غبار داراي ذرات سيليس، تغيير شكل و نرمي استخوان چه نام دارند؟هاي حاصل از استنشاق گ بيماري -10

  ) فلورسيس ـ پلومبيسم4  ايتاي ايتاي) سيليكوسيس ـ 3  ) سيليكوسيس ـ فلورسيس2  ـ پلومبيسم ايتايايتاي ) 1

  شوند؟ هاي سولفيدي يافت مي كدام دو گروه از عناصر زير در كاني - 11

  ) روي و سلنيم4  ) جيوه و آرسنيك3  ادميم) فلوئور و ك2  ) كلسيم و منيزيم1

  هاي گرد و غبار و ريزگردها پاسخ دهيد. در ارتباط با اثرات توفان -12

  »اي را به دنبال دارد؟ كاهش ميزان انرژي دريافتي از خورشيد چه نتيجه«

  ) تابش نور فرابنفش به زمين4  هاي باراني ) پديد آمدن جنگل3  ) سرد شدن زمين2  ) افت كيفيت هوا1

  شود؟ ها از چه كاني استفاده مي بيوتيك در تهيه آنتي -13

  ) ميكا4  ) رس3  ) تالك2  ) كوارتز1

  ؟باشد نمييك از موارد زير  هاي مختلف زمين ناشي از كدام آلودگي بخش -14

  ) بازتابش گرما توسط غبارها4  ) فرسايش خاك3  برداري بيش از حد معادن ) بهره2  ) افزايش پسماندها1

  ؟نيستهاي آتشفشاني صحيح  رد فعاليتكدام عبارت در مو - 15

  ) مقدار كل فلزهاي آزاد شده بسيار ناچيز است.1

  كنند. ها عناصر خطرناكي مانند آرسنيك، بريليم، جيوه، سرب، رادون و اورانيوم را وارد محيط مي فشان ) آتش2

  دهند. بار در تاريخ زمين رخ مي هاي آتشفشاني هر چند سال يك ) فوران3

  آورد. فشاني، فلزها و عناصر ديگر را از اعماق زمين به سطح زمين مي هاي آتش ) فعاليت4

  هاي آب گرم وجود دارند؟ يك از عناصر زير در چشمه كدام -16

  ) كادميم ـ سلنيم4  ) جيوه ـ كادميم3  ) سلنيم ـ جيوه2  ) آرسنيك ـ سلنيم 1

  علت كمبود يد در مناطق كوهستاني دور از دريا كدام است؟ -17

  ) فرسايش و بارندگي شديد4  ) افزايش پوشش گياهي3  هاي زيرزميني ) كاهش ميزان آب2  مرغوب) خاك نا1

  بيماري ناشي از استفاده بيش از حد كودهاي حاوي عنصر روي چه نام دارد؟ - 18

  ) فلورسيس4  ) ايتاي ايتاي3  ) ميناماتا2  ) گواتر1

  شوند؟ ه صورت معرفي ميها وجود دارد، به چ هاي خاص در آن مناطقي كه احتمال خطر بيماري -19

  اي هاي ماهواره ) شناسايي به وسيله عكس2  ) تهيه نقشه پراكندگي ژئوشيمي عناصر1

 ) تهيه نقشه ژئوفيزيك منطقه4    ي آنومالي منطقهها ) تهيه لاگ3

  



  شوند؟ بندي مي در كدام دسته از عناصر مورد اهميت در بدن موجودات زنده طبقه Pbو  Cdعنصرهاي  - 20

 ) سمي ـ سمي4  ) سمي ـ اساسي3  ) اساسي ـ سمي2  ساسي) اساسي ـ ا1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


